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Honorables concejales 
 

Sesión Plenaria  
 
Fecha: viernes 28 de marzo de 2025 a las 9:00 A.M.   
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Atendiendo instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal Samir 
José Abisambra Vesga y conforme lo establece el artículo 43 del Acuerdo 741 de 2019 
Reglamento Interno del Concejo de Bogotá, D.C modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 
de 2022, comedidamente me permito CONVOCARLO (A) a la sesión plenaria que se llevará 
a cabo en la fecha, hora señalada, con los siguientes temas: 
 
CITACIÓN A DEBATE DE CONTROL POLÍTICO EN CUMPLIMIENTO AL ESTATUTO DE 

OPOSICIÓN LEY 1909 DE 2018. 
 

Proposición 366 aprobada el 04 de marzo de 2025 en sesión plenaria  
 
Tema:  GESTIÓN LOCAL 
 
Citantes: Bancada Partido Colombia Humana. Honorables concejales Ana Teresa Bernal 
Montañez, José Cuesta Novoa.  
 
Citados:  Gustavo Quintero Ardila, Secretaria Distrital de Gobierno; Vanesa Alexandra 
Velasco Bernal, Secretaría Distrital del Hábitat; Adriana Soto Carreño, Secretaría Distrital de 
Ambiente; Úrsula Ablanque Mejía, Secretaría Distrital de Planeación; Natasha Avendaño 
García, Gerente general de la Empresa de Acueducto y Alcantarillado de Bogotá (EAAB). 
 
Invitados: Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contraloría de Bogotá; Andrés Castro Franco, 
Personería de Bogotá; Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 

 
 
Proposición 373 aprobada el 06 de marzo de 2025 en Sesión plenaria y la proposición 
aditiva 393 aprobada el 12 de marzo de 2025 en sesión plenaria.   
 
Tema:  ALCALDÍAS LOCALES: ¿GOBIERNOS DE CERCANÍA? 
 
Citantes: Bancada Partido Con Toda Por Bogotá. Honorable concejal Juan Daniel Oviedo 
Arango 
 
Citados:  Gustavo Quintero Ardila, Secretaría Distrital de Gobierno; María Del Pilar López 
Uribe, Secretaría Distrital de Desarrollo Económico; Adriana Soto Carreño, Secretaría Distrital 
de Ambiente; César Andrés Restrepo Flórez, Secretario Distrital de Seguridad, Convivencia y 
Justicia; Claudia Andrea Díaz Acosta, Secretaria Distrital de Movilidad; y Representantes 
Legales de los Fondos de Desarrollo Local de las 20 Localidades de Bogotá D.C. 
 
Invitados: Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contraloría de Bogotá; Andrés Castro Franco, 
Personería de Bogotá; Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 

https://www.alcaldiabogota.gov.co/sisjur/normas/Norma1.jsp?i=132162#1
https://www.alcaldiabogota.gov.co/sisjur/normas/Norma1.jsp?i=132162#1
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Proposición 370 aprobada el 04 de marzo de 2025 en sesión plenaria.  
 
Tema: GESTIÓN LOCAL Y CONTRACTUAL EN BOGOTÁ. 
 
Citantes: Bancada Partido Unión Patriótica –UP. Honorable concejala Heidy Lorena Sánchez 
Barreto.  
 
Citados: Gustavo Quintero Ardila, Secretaria Distrital de Gobierno, Julián Mauricio Ruiz 
Rodríguez, Contralor de Bogotá; Adriana Herrera Beltrán, Veedora de Bogotá.  
 
Proposición 394 aprobada el 12 de marzo de 2025 en sesión plenaria.  
 
Tema: ESTADO ACTUAL Y CONDICIONES DE ATENCIÓN AL PÚBLICO POR PARTE DE 
LAS INSPECCIONES DE POLICÍA DE BOGOTÁ E IMPLEMENTACIÓN DE LOS PLANES 
DE DESARROLLO LOCALES 
 
Citantes: Bancada Partido Polo Democrático Alternativo. Honorables concejalas Donka 
Atanassova Iaquimova, Rocio Dussán Pérez, Quena Ribadeneira Miño. 
 
Citados: Gustavo Quintero Ardila, Secretaría Distrital de Gobierno; Representantes Fondos 
de Desarrollo Local de Usaquén, Chapinero, Santa Fe, San Cristóbal, Usme, Tunjuelito, Bosa, 
Kennedy, Fontibón, Engativá, Suba, Barrios Unidos, Teusaquillo, Mártires, Antonio Nariño, 
Puente Aranda, Candelaria, Rafael Uribe Uribe, Ciudad Bolívar, Sumapaz. 
 
Invitados: Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contraloría de Bogotá; Andrés Castro Franco, 
Personería de Bogotá; Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
 
 
Proposición 369 aprobada el 04 de marzo de 2025 en sesión plenaria.  
 
Tema: ¿CÓMO VA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA LÍNEA DIFERENCIAL ÉTNICA EN LAS 
LOCALIDADES, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 218 DEL PLAN DE DESARROLLO 
DISTRITAL – PDD “BOGOTÁ CAMINA SEGURA”?. 
 
Citantes: Bancada del Movimiento Alternativo Indígena Y Social – MAIS. Honorable concejal 
Óscar Bastidas Jacanamijoy 
 
Citados: Gustavo Quintero Ardila, Secretaria Distrital de Gobierno; Eduardo Andrés Garzón 
Torres, Subsecretario de Gestión Local; Alcaldes Locales; Representantes Legales de los 
Fondos de Desarrollo Local. 
 
Invitados: Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contraloría de Bogotá; Andrés Castro Franco, 
Personería de Bogotá; Adriana Herrera Beltrán, Veedora Distrital. 
 
 
Atentamente,  
 
 
 
LUZ ANGÉLICA VIZCAÍNO SOLANO 
Secretaria General de Organismo de Control 
 
Elaboró: Omar Bohórquez 
 


